



В Подмоскowie начальник вагонно-ремонтного депо признан виновным в даче взятки



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику вагонно-ремонтного депо Калуга, обособленного структурного подразделения АО «Вагонная ремонтная компания-3». Он признан виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

Как установлено следствием и судом, в 2017 году начальник вагонно-ремонтного депо Калуга, передал должностному лицу ОАО «РЖД» взятку в сумме 80 тысяч рублей за признание работ по ремонту подвижного состава удовлетворительным.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступном деянии признал в полном объёме, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года условно с испытательным сроком на 3 года.

Ранее сотрудник ОАО «РЖД», обвиняемый в получении взятки, приговорён к 5 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 4 года.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1433758>